

Протокол № 1.

заседания правления СПТ "Джонс"

г. Иркутск

07.07.2018г.

Присутствовали члены правления:

1. Живилова Ольга
2. Таевский Дмитрий
3. Швецова Светлана
4. Краменков Павел
5. Кожурин Александр
6. Семенов Иван
7. Куракова Ольга.

Повестка дня:

1. Смета на 2018г.
2. Разработка уведомления о вносе э. средств на оперу.
3. Ответственность перед поставщиком э. энергии
4. Рассмотрение заявления от садоводов.
5. Рассмотрение вопросов, возникших в процессе заседания правления.

по первому вопросу выступил Храменков Мивя и предложил занести в смету на 2018: затраты на ревизию трансформатора и приобрести плавкие вставки трансформатора.

Смирнов доложил, что для этого необходимо, примерно, 100 000 (сто тысяч рублей).

По второму вопросу выступил Смирнов Иван с предложением к правлению СНТ "Ажур" разработать уведомления для садоводов СНТ "Ажур" о вносе ст. счетчиков (счетчик контроля ст. энергии) на опоры под ЛЭП. Новикова Ольга предложила разработать это уведомление.

По третьему вопросу выступил Таевский Дмитрий и предложил оставить на счете СНТ "Ажур" 150 000 (сто пятьдесят тысяч рублей), а оставшиеся остальные деньги - 700 000 (семьсот тысяч рублей) -

новыми переводами переводов со
счета СЧТ "Апогон" на счет постав-
щика э. энергии, в счет погашения
долга за потребленную э. энергию.
Смирнов Иван возражал, stating, что
100 000 (сто тысяч тысяч рублей)
это мало.

В процессе обсуждения было
принято решение: оставить на счете
СЧТ "Апогон" 200 000 (двести тысяч
рублей), а остальное перевести в
счет погашения задолженности за
э. энергию поставщику банковским
переводом на счет поставщика э. энергии.

По четвёртому вопросу выступила
Навилова Ольга с рассмотрением письма
правления заявления Кузнецовой
Натальи от 05.07.2018 с просьбой -
в расчёту включать взносы и без
штрафных санкций.

По данному вопросу все члены

Члены СЭТ «Атомст» согласны с
удовлетворить просьбу Кузнецовой.

На заседании правления был
поднят вопрос Таевским Александром
о закупке, хотя он, этот счетчик
контроля ст. энергии для установка
их как дублирующих для введе-
ния актуальных потребляемых мощ-
ностей.

Кроме того был поднят вопрос
о выборе Председателя правления
СЭТ «Атомст». Все члены правления
решили отложить этот вопрос на 16 сен-
тября 2018 г., как это приняло Общее
собрание членов СЭТ «Атомст» 04.07.2018г.

Секретарь собрания Керова А.В.
Шоф

Член правления

Секретарь
Игорь А. В. Шелест
Председатель

